
22000055 株株主主アアンンケケーートト集集計計結結果果  

 

 今後株主の皆様にどのようにアプローチすれば良いのか、当社の経営に関してどのようなご意見をお持ちで

いらっしゃるのか、2005 年 3 月に東証一部指定となり、IR 活動をより一層強化するためにもご意見をぜひとも

伺いたいという観点から、株主総会の開催に合わせ当社株主の皆様に対して葉書での「株主アンケート」を実

施いたしました。実に 1200 名以上の皆様からご回答をいただき、ご関心の高さをうれしく感じるとともに、この

結果にお答えしていかねばと身の引き締まる思いです。皆様から頂戴した貴重なご意見・評価・改善点等、真

摯に受け止め、今後の当社の IR 活動と経営に生かしていく所存です。 

 

☆ 年齢 

全体 1241 名  

 

 60 代 324 名  

 50 代 247 名  

 70 代以上 236 名  

 30 代 190 名  

 40 代 162 名  

 20 代以下 82 名  

 

《コメント》 

 

 

 

 

 

☆ 職業 

全体 1244 名 

 

会社員 401 名 

無職 305 名  

主婦 214 名  

自営業 151 名  

会社役員 108 名  

公務員 54 名  

学生 11 名  

    

《コメント》 

 

 

株主様の年齢層は、６０代、５０代、７０代を中心に２０歳以下の若年層まで幅広く分布しています。多

くの世代の投資家にご支持いただいた結果と心強く感じております。 

株主様の職業に関しましても、偏り無く多くの職業に渡っており、ここでも幅広い投資家の皆様に支

えられていることがわかり、嬉しく思っております。 
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☆ 地域（都道府県） 

 

地域 人数 ％ 

福岡 292 23.0% 

東京 129 10.2% 

兵庫 86 6.8% 

神奈川 85 6.7% 

大阪 83 6.6% 

愛知 66 5.2% 

千葉 55 4.3% 

大分 40 3.2% 

埼玉 40 3.2% 

奈良 30 2.4% 

山口 27 2.1% 

広島 24 1.9% 

静岡 22 1.7% 

京都 20 1.6% 

熊本 20 1.6% 

その他 248 19.6% 

合計 1267 100.0% 

 

《コメント》 

 

 

 

 

 

 

 

☆ コーポレートブック 2005 送付の希望 

 

 

 

 

☆ 買付時期 

 全体         1191 名  

 

Ｈ 17 以降 558名   

Ｈ 16 462名    

Ｈ 15 以前 171名   

 

 

 

希望者 1267 人中 820 名    64.7％  

292

40 40
30

55
66

838586

129

0

50

100

150

200

250

300

350

福
岡
東
京
兵
庫

神
奈
川
大
阪
愛
知
千
葉
大
分
埼
玉
奈
良

地域別の分布状況は、福岡県、東京都、兵庫県、神奈川県、大阪府の順番となっており、株主名簿

に記載されている分布状況とほぼ同様の結果となりました。 
したがいまして、このアンケート結果の内容は株主全体の声であると認識しています。株主の皆様の

声を経営に反映させるように努めてまいります。 

《上位 10 県》 
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《コメント》 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ 買付けたきっかけ 

全体 1195 名  

 

証券会社の勧め 445 名 

新聞・雑誌 382 名  

その他 286 名  

ホームページ 82 名  

＜その他の内訳のうち上位＞ 

会社四季報 47 名  

スクリーニング 36 名  

友人のすすめ 19 名  

日経会社情報 12 名  

＜具体的な投資魅力＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コーポレートブックの送付希望は２/３の水準となり、当社の内容を詳しくお知りになりたいとお考えの

株主の皆様が数多くいらっしゃることがわかり、嬉しく感じるとともに身の引き締まる思いです。 

買付け時期につきましては、平成１７年に買われた方が最も多く、続いて平成１６年、平成１５年以前

と続いています。最近投資された新しい株主の皆様が多くいらっしゃることは、当社株式に様々な魅力

があると判断されたということであり、ご期待に沿えるよう尽力してまいります。 
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買付けた理由 数
高配当 209
成長性 105
業績良好 99
割安 87
将来性 85
東証一部上場 59
地元企業 47
財務内容 34
値上がり期待 34
配当利回り 34
低PER 29
安定性 22
証券会社の勧め 21
株主還元策 15
業績向上 15
勧められた 14
公募 13
高利回り 13
鉄鋼関係 10
経営内容良い 9
発展性 9
会社内容 8
健全性 7
ＰＥＲ・ＰＢＲ割安 6

買付けた理由 数
堅実 6
収益力 6
配当性向 6
優良株 6
1株利益 5
高収益 5
中国 5
優良企業 5
経営戦略 4
資産内容 4
社長の人柄 4
投資 4
キャピタルゲイン 3
安定配当 3
四季報 3
収益性 3
スクリーニング 2
ファンダメンタルズ 2
財産として 2
勢いがある 2
増収増益 2
発展途上 2
優待 2
その他 154
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☆ 今後の方針 

全体 1236 名 

 

長期保有 743 名  

値上がりしたら売却 309 名  

その他 184 名  

 

《コメント》 

 

 

 

 

 

全体で約６割の方が長期保有とご回答されています。この水準は、当社といたしましましては妥当な

水準であると考えており、当社株式に投資していただくことで、投資家の皆様の財産形成に寄与できれ

ばと思います。 
当社といたしましては、中長期的に保有していただければ、株主の皆様に持って良かったと感じてい

ただけるような、優れたリターンが得られる株になるよう努力してまいります。 

買い付けた理由に関しては配当の高さが最も多く、次に成長性が挙げられています。また、良好な

業績動向や、割安感、将来性、東証１部上場企業としての安心感、地元の有力企業であること、良好

な財務内容など、株主の皆様は投資の王道を歩んでいらっしゃると感じました。 
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《その他を除く上位 15 件》 


